MATEMATHKA

JK3aMeH 3a KypC TrHMHa3Hu4eCKOro o0pa3soBaHusi

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korma B YCJOBMM He YKa3aH MeETO/] pelleHWsl 3aJaHus, JO00H MeTo.,
NPUBOASIIMIA K TNPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CJelAyeT CYUTATh BEPHBIM, M BBICTABJSATH
MAaKCHMAaJIbHO€ KOJINYeCTBO 0aJLJI0B.
He TpeOyiiTe BeIYHCICHHNI 1 O0BSICHEHUH, €CIIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJIIOB.
He BrICTaBIISITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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1 36 12 bamiel narotest TONBKO TIpH 30.
’ ' MIPaBUIILHOM 3aIOJTHEHUU PAMKHU
Bamel marorcs TOIBKO IpH 36.
2. | 36 120 A P
MIPaBUIILHOM 3aITOJTHEHUU PAMKHU
3 36 OTPUIATENTbHOE bamnel narotes TONBKO TIpH 30.
' ) YU CJIO MPaBUJIbHOM 3aNOJIHEHUU PAMKHU
- [lonyuenue a = 2b 16.
-IToncranoBka a = 2b B
1 BBIPDAXKECHUE 2a-h
4, 40. P 3D 10.
- Bemmonnenue npeobpazoBanmii
Y TIOJIy4€HHE MPABUIBHOTO
OTBETa 20.
- Ilonyuenue
V5(2+v5)+2(2—V5) 16
(2—5)(2+V5) '
5. | 46. -9 -2-V5)(2++V5)=-1 16.
- BrinosiHeHne BEIYHUCICHUHN U
HaXO0XKIEHUE 3HAUYECHHUS
BBIPAXKECHUS 20.
1
-A= 4’9,x1 = _3,x2 = E
1
6. 46. {_} (l'IO 16.) 30.
2 - HaxoxmeHue MHOXKECTBA
A\ {-3;2} 16.
-BD =4 cm 20.
-A =2A 10.
7. | 56. 12 cm® ABCD ABD
- Boruncnenue miomanu
napajuieJorpaMma 20.
- CocTaBiieHHEe CUCTEMBI 13
B aBHECHUHU C IBYMA
15 nByXMEeCTHBIX U JIBYX YP By
R HEU3BECTHBIMHU (10 Oaity 3a
8. | 50. 20 TpEXMECTHBIX
KaXJ10€ YpaBHEHHE) 20.
CTOJIOB .
- Pemenue nomyyeHHOM
CUCTEMBI ypaBHEHUM (110




OayuTy 3a HaXOXKIECHUE
3HAYEHUS KaXKII0r0

HCHM3BECTHOTO) 20.
- [IpaBUIBHBIN OTBET 16.
- Beruncienne f(1) = 3 16.
- IlonyueHue HepaBeHCTBA
5-2x>3-2 16.
9 | 56. (=005 2] - Pemienne HepaBeHcTBa
5-2x>3-2 206.
- [IpaBUIIBHBIN OTBET 16.
- Haxoxxnenne o6beMa mycToro
IPOCTPAHCTBA B COCYIIE,
pasroro 4500 cum® 20.
10. | 50. He 6blIbemCs - Haxoxnenne o0nema 6
KyOHKOB, paHOro 4374 cm® 20.
- CpaBHUBaHHE 00BEMOB U
BBIBOJI, YTO BOJIa HE BhUIbeTCsl | 10.
- [lonyuenue
2
11. | 56. - [Tonmyuenue
EX)=X—1 26.
- BemBog, uto X — 1 € N, ma
mroboro X € N*. 16.
- [lonyuyenue ypaBHEeHUs
—3a+10—-a*=0 16.
_ - Pemienne ypaBHeHU
12.1 4o. a=2 a2 +3a—10=0 16.
- 3amuck yenopus 10 —a? >0 | 16.
- Ilonyyenne a = 2 16.

50 0.




